KEDAAAIQ 2°

AZKHZEIZ

7
@bswpobue TNV egiowon (x-2y=3) + A(-2x+y+6) = 0, (1) AeR

a) Na dei€ete 6T napioTavel gubeia yia kaBe TIMA Tou Ae R

B) Na deigeTe 6T OAeG 01 €uBEieg TG e&iowang (1) digpxovTal and oTabepo onpeio A

y) Na egerdoeTe av n eubeia pe e€iowon & x + 2018y = 3 diépxeTal and To onpeio A, KaBAC

[Kal Qv QVNKel oTnV oIkoyévela Twv eubsinv (1)

@VETGI N €uBeia € pe egiowon €: x+2y - 4 Na Bpebei n efiowon NG OUMUETPIKNG TNG € WG MPOC
0 onpeio K(3,-1). ¥ 5on

3. I npoBoAr) Tng apxni Twv afdvwv ndvw oty gubsia € eival To onusio P(3,1). Na Bpebei n
e€iowon Tn¢ eubeiac &.

4. Auo nhoia &ekivolv TauTdxpova and Ta Aipdvia A,B kai oi NopeieC TOUG nepIypagovTal ano Ta
peia My(t+2,3t+4), Ma(-t+4,2t+5) avTioToiKa (t o xpovoc os wpeg, t> 0).
a) Na Bpsite TIg cuvTeTaypéves Twv Aipavidy A,B
B) Na e&eraoeTe av Ta nAoia 6a cuvavTnBolv

5. Auo onueia A, B kivobvTal navw oToug nuiagoveg Ox, Oy avTioTOoIXa WOTE va IoXUEL:
% - 0—13 = 2 . Na deigeTe 6T n eubeia AB diépxeTal and 6Tabepd onpeio.
€va vnai gival TonoBETNPEVOG £vag PAPOG MOU EXEl CUVTETAYPEVES ®(2,4) kai o1 Béoeic Suo
n)\oim;/ Mou KIvoUVTal KOvTa ¢ auTov eivar My(t+2,3t+1), Ma(2t+1, t+5), t> 0 o (WPEG.
a) Moia €ivail n 8€on Twv nAoiwv 6Tav Eexivolv

B) Na BpeBei 1o epPaddv Tng Baraooiag nepioxrg PETAEU Tou PAPOU Kai Twv MAOILY OF JUO
WPEG
Y) Na e&eTaoTei av Ta nAoia 8a guvavtnBoly

7. Na Bpeite Ta onpeia Tng eubeiag € pe efiowon & x+y-2=0 nou anéxel and Tnv £uBsia
n:3x+4y -10 = 0, andoTaon ion pe 2 povadec.

8. Na anodei&ete 0T n e€lowon 4x? +y? - 4xy - 8x + 4y + 3 = 0 napioTaver duo NaparAnAeg
guBeieg kal va Bpeite To uPadov Tou Tpaneliou nou oXnuaTilel pe Toug aSoveC,
9. Aivovrar o1 euBgieg £; ka1 €2 e EIOWOEIG €1y = 4 Kal €21 ¥ =v3 x + 2. Na Bpeite TV efiowon

TG euBeiag n nou diEpxeTar and To onueio A(6,0) kar oxnuaTide! pe TIG €1, €2 1GONAEUPO TPIYWVO



